
Global Trainee Program (GTP) in Calarasi – Inginer junior 
  
Pentru acest program, ne interesează în mod special un proces de early hiring, 
motiv pentru care ne dorim ca studenții eligibili să aplice încă din această 
perioadă, înainte de finalizarea studiilor. 
Acest lucru ne permite: 

• să demarăm procesul de testare și evaluare din timp; 
• să selectăm și angajăm candidații potriviți înainte de susținerea lucrării de 

licență, oferindu-le stabilitate și continuitate profesională ( data angajării 
o stabilim împreună cu candidatul selectat, poate fi după absolvire a. î. 
fiecare să aibă timpul necesar să îsi pregătească si susține licența fără 
probleme); 

• să facilităm o tranziție mai ușoară de la mediul academic la cel 
profesional, fără perioade de incertitudine după absolvire. 

Profilul vizat include studenți care: 
• se află în ultimul an de studiu; 
• au rezultate academice bune și interes real pentru dezvoltare într-un 

mediu industrial; 
• sunt motivați să își înceapă cariera profesională încă dinainte de 

absolvire. 
 
 
 
Candidatul Ideal 
Inginer Junior Producție 
 
Locație: Călărași, România 
Nivel: Între 0-2 ani experiență 
Studii : Absolvenți nivel licență și/ sau masterat : specializări știința materialelor, metalurgie, chimie, 
inginerie mecanică, mecatronică, inginerie economica, inginerie electrica, inginerie industriala&robotica. 
Departament: Producție – Elaborare oțel – Mașina de Turnare – Refractare – Proces Control / 
Mentenanta Electrica 
 
Descrierea poziției - Inginer Junior (Global Trainee ) 
Suntem în căutarea unui candidat care urmează să lucreze cu specialiștii si tehnologii noștri în 
departamentele care se ocupa de elaborarea si turnarea oțelului dar si in cadrul departamentului 
Mentenanta Electrica. 
Locul de muncă oferă inginerilor juniori un program de dezvoltare profesională ce reprezintă un start de 
carieră într-o companie industrială de talie internațională. 
 
Scop: Viitorul coleg contribuie la realizarea unor funcții specifice învațând si antrenându-se în a-și dezvolta 
și îmbunatăți abilitățile pentru a obține o înțelegere profunda a proceselor de producție. 



 
Profilul tău: 
Nivel de limbă engleză avansat 
Perseverent în atingerea obiectivelor 
Organizat, orientat spre detalii, gândire critică 
Dorință de învățare 
Pasionați de inginerie și procese industriale. 
 
Descrierea jobului 
Ce oferim noi? 
 
Experiență complexă de doi ani în doua departamente tehnice, cursuri la clasă și e-learning, mediu de 
lucru multicultural, salariu competitiv, beneficii fixe, beneficii flexibile, concediu de odihna - 24 de zile pe 
na 
 
Ce vei face tu ? 
 
Observi procesele de bază prin instruirea la locul de muncă, prin diverse proiecte și activități de formare 
care te ajuta sa dobandesti cunostinte profunde asupra proceselor industriale.  
Analizezi informațiile și pregătești diferite rapoarte si urmaresti indicatori de productie.  
Ai un mindset orientat spre îmbunătățirea continuă a procesului? Atunci vei contribui la îndeplinirea 
obiectivelor legate de costuri și optimizezi modul de utilizare pentru materiale/consumabile ;  
Oferi suport tehnic și te implici în inițiative de noi proiecte ; 
 
 
 
Cine suntem noi ? 
 
Silcotub SA este cel mai important producător român de țevi fără sudură de diametre mici și, din 2004, 
este parte a companiei Tenaris - lider mondial în producția și furnizarea de produse tubulare și servicii 
conexe pentru industria energetică, industria auto, sectorul de petrol și gaze și multe alte aplicații 
industriale. 
 
Compania este prezentă în 9 orașe din România și operează unități de producție complet integrate, de la 
elaborarea oțelului în Călărași, la realizarea de produse tubulare cu valoare adăugată mare la Zalău. De 
asemenea, o fabrică de prăjini de pompare în Câmpina și un centru de servicii în Ploiești completează 
portofoliul de produse pentru clienții din industria de petrol și gaze. 
 
TenarisSilcotub – companie parte din grupul Tenaris – este cel mai important producător român de țevi 
fără sudură de diametre mici, utilizate în diverse aplicații din industriile energiei, mecanică și auto. Cu o 
echipă de peste 1.900 de oameni în România, TenarisSilcotub are unități de producție la Zalău, Călărași și 
Câmpina. Prin programele de dezvoltare socială, compania investește în educație, sănătate, cultură și 
protecția mediului. 


